8 в класс
Алгебра
Занятие 1

1.Посмотреть видеоурок по ссылке https://my.mail.ru/mail/stf22/video/28/1014.html
2. Выполнить задания 
1. Изобразите числовой промежуток на числовой прямой и запишите неравенство, соответствующее заданному числовому промежутку:
а) [5; +∞)   б) [-3; 2];  в) (2; 7];  г) (-∞; 1,5)
2. Изобразите решение неравенства на числовой прямой и запиши числовой промежуток: а) х> -3;  б) х ≤ 5;   в) -3≤ х ≤ 2,2;   г) 4< х ≤ 6
3. Какие из чисел -1,6; -1,5; -1; 0; 3; 5,1; 6,5 принадлежат промежутку:
а) [-1,5; 6,5]; б) (3; +∞); в) (-∞; -1]?
4. Какие целые числа принадлежат промежутку:
а) (-4; 3); б) [-3; 5]?
5. Какие целые числа принадлежат промежутку:
а) (-4; 3); б) [-3; 5]?
6.Используя координатную прямую, найдите пересечение и объединение промежутков:
	а) (-3; +∞) и (4; +∞);
б) (-∞; 2) и [0; +∞);
	в) (-∞; 6) и (-∞; 9);
г) [1; 5] и [0; 8].



Занятие 2
1. Посмотреть видеоурок по теме решение неравенств с одной переменной по ссылке:
https://znaika.ru/catalog/8-klass/algebra/Reshenie-lineynykh-neravenstv
1. Записать в тетрадь и выучить  алгоритм решения неравенств 
[image: Описание: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/0e21/00015a28-8beb7f34/11/img13.jpg]
3.Прочитать  в учебнике  § 33
4.Решить   № 33.4(а,б);    33.6(а,б);   33.7(а,б);   33.9(а,б);  33.17(а,б)

Занятие 3
1. Посмотреть видеоурок по теме решение неравенств с одной переменной по ссылке:
https://znaika.ru/catalog/8-klass/algebra/Reshenie-lineynykh-neravenstv
1. Повторить алгоритм решения неравенств  Решить № 33.18(а,б);    33.19(а,б);   33.20

Геометирия
Занятие 1
1. Прочитайте п. 70  взаимное расположение прямой и окружности. Запишите выводы.
2.Просмотр видеоурока по ссылке
 https://znaika.ru/catalog/8-klass/geometry/Kasatelnaya-k-okruzhnosti.html
3.Учить теорию по теме «Касательная к окружности»
1. Решить задачи из учебника 638,  639;  640

Занятие 2
1.Разобрать решение задачи 642 и записать её решение в тетрадь ( решение  напечатано) 
[image: Описание: Фото решения 6: Номер №642 из ГДЗ по Геометрии 7-9 класс: Атанасян Л.С.]
1. Решить задачу из учебника  № 643
1.  Из тетради для тренировки и  мониторинга  выполнить из раздела 4 самостоятельную работу  № 1 и  № 2 первые варианты  стр 82-83 и стр 86-88
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642. [lano: okpykHOCTS C UeHTPOM B'T. O, ABu AC kacareabusbie,
OB=3cw, OA=6cu
Haumu: AB, AC, Z3n 24
Pewenue:
AAOB = AAOC 1o rnoreny: v\,xa're{fy% ~ obutas, OB~ 0OC= r), orxy-

naAB=AC, £8 5/ é{_

ap%;@«m@* =A0*- 0B,
@ ¥=32=(6-3)(6 + 3)=3-9=27, AB=\27=9-3=33cu,
AC=AB=3J3cn .

Karer OB = 3 e, runorenyaa OA = 6 M — 970 BOIMOYKHO, KOTAA B IPAMO-
yroabHOM Tpeyroabuuke yroa 30% Toecth £3 5 £4 = 30°

Omeem: 3J3cxm ., 3V3em . 30°, 30°.
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AnropuT™m pemeHus IIpumep: Pemnth HEepaBeHCTBO:

JIHHEeHHBIX HEPABeHCTB 5(x-3)>2x-3
PacKphITh CKOGKHU: 5x-15>2x-3
IlepenecTu Bce c1araeMsle C X 5x -2x>-3+15

BJIEBO, @ UMCJIa BIIPABO, MeHsA IIPH
3TOM 3HAaK Ha IPOTHBOIO/IOXHBIH:

TlpuBecT MOAOGHBIe C/TaraeMble: 3x>12
PasgemTh 06e UacTH HepaBeHCTBO 3x>12/(:3)
Ha UMCTIO, CToAIIee Nepes X (e x>4

9T0 YHCIO MOIOKHTETLHOE, TO
3HAK HEPABEHCTBA He MeHseT (s}
@C/TH 3TO YHC/I0 OTPHIIATeTLHO.,
TO 3HAK HEPABEHCTBA MEHSAET
HA MPOTHBOMO/IOKHBIH):

ITTepeliTi OT aHaMUTHUECKOH MOJEH

K reomerpiteckofi Moem: - Lss

YKasaTh MHOXeCTBO pellleHHi
4 X

OTtBer: (4; + )
AQHHOI'0 HEPABeHCTBA, 3allHCaB
OTBeT:




